

奧運五金王鄒凱

成都完婚



■鄒凱（左）與周捷昨步入婚姻殿堂。新華社

中國體操名將、奧運「五金王」鄒凱昨在成都舉行婚禮，新娘是前藝術體操國家隊選手周捷。鄒凱坦言：「奧運會之後從沒有這麼緊張過。」

鄒凱與周捷相戀於2008年，兩人在2013年11月領取了結婚證。此前，由於備戰里約奧運會等賽事，婚禮一拖再拖。

婚禮現場，「體操王子」李寧，雙胞胎世界冠軍李大雙、李小雙，奧運冠軍李小鵬等中國體操名將悉數到場。由何雯娜、何可欣、鄭茜月、侯亞男組成的伴娘團和張成龍、滕海濱、郭偉陽、王冠寅組成的伴郎團不僅顏值出眾，且有多位奧運冠軍，堪稱極具「含金量」的伴郎伴娘團。

此外，跳水名將高敏，花樣游泳「姐妹花」蔣文文、蔣婷婷，短跑名將張培萌等也到場祝賀。一些未能到場的好友如孫楊、馬龍、吳敏霞等也通過視頻給兩位新人送上了祝福。

■新華社

東方男籃力擒吸血鬼
ABL三連勝

■東方男籃（白衫）昨作客曼谷勝吸血鬼。 東方圖片

香港文匯報訊（記者 郭正謙）東南亞職業籃球聯賽（ABL）衛冕球隊香港東方豪取三連勝！憑藉外援史迪赫汀個人狂轟40分，東方昨日在客場以112：105擊敗曼谷吸血鬼，連續三場作客賽事取勝。

展開三日兩賽作客之旅的東方今仗收起外援萊恩奧尼爾以李琪及鄧志恒兩名華將擔任正選，憑藉史迪赫汀40分17籃板的「雙雙」成績，加上一眾華將亦有上佳表現，助東方克服尾段有林泰樂犯滿離場的劣質保住勝局，以112：105勝出取得三連勝。

東方下場將於12月10日作客新加坡對上屆亞軍新加坡騰飛之獅，頻密賽程將考驗東方的陣容深度。

短訊

陳芷澄返港 盼迎新挑戰



■陳芷澄出席分享會。 新華社

在屯門出生、土生土長的香港高球「美少女」陳芷澄，在上周的LPGA巡迴賽第三輪資格賽中以零瑕疵的表現奪得第二名，與冠軍只有一桿之差，成為首位獲得LPGA巡迴賽參賽資格的香港球手。她昨天從美國返港，隨即趕往清水灣出席高球分享會，她透露下月26日至29日將參加於巴哈馬舉行的賽季首站比賽，希望加強體能及飲食控制，以最佳狀態迎接新挑戰。

■香港文匯報記者 陳曉莉

桌球英錦賽 中國軍團盡沒

桌球英錦賽當地時間7日在英國約克結束16強賽，奧蘇利雲面對泰國球手宋沙瓦，挽救賽點在決勝局以6：5反勝。中國球手蕭國棟和呂昊天分別以4：6不敵古爾德和喬伊斯，中國軍團全軍覆沒無人打進8強。至此，賽事8強全部產生，僅奧蘇利雲（5號）及梅菲（7號）兩人居為種子球手，半準決賽，奧蘇利雲將迎戰古爾德，梅菲迎戰馬克金。

■香港文匯報記者 陳曉莉

粵港盃男籃賽下週二開打

「粵港盃男子籃球賽」今年將再度舉行。賽制一如以往採「主客二戰制」，若其中一隊兩戰皆勝，即為勝方；如一勝一負，則以兩場比賽總得分高者為勝；若總得分相等，則隨後進行五分鐘的附加賽，直至決出勝負。今屆首回合港隊主場於本月12日（星期二）晚7時30分假修頓場館舉行。票價50元正，長者及學生優惠票價30元，而次回合於本月16日（星期六）晚8時在清遠市體育館進行。

■香港文匯報記者 陳曉莉

香港文匯報訊（記者 郭正謙）東方龍獅北上爭勝！東方近期雖然有谷底反彈的跡象，不過表現仍然時好時壞尚未重拾班霸風采，今午2時30分東方將北上廣州燕子崗體育場對陣R&F富力，球隊賽前更拉隊到三水集訓備戰，希望在作客劣勢下全取3分。



■鋒將洛迪古斯（左二）將肩負東方入球重任。香港文匯報記者郭正謙 攝

東方北上戰富力
誓取3分



亞冠外圍賽剛完成抽籤，東方明年1月將迎接連場大戰，為以最佳狀態爭取殺入亞冠盃小組賽，球隊上下均希望在今年餘下的「中銀人壽香港超級聯賽」中盡量搶分，以減輕地獄賽程的壓力。

R&F富力主場威力驚人只有傑志能夠全身而退，東方為準備今場硬仗早於星期三就已拉隊到三水集訓，以減低舟車勞頓及天氣影響。教練司徒文俊表示球隊傷兵問題已逐步改善，今仗將會精銳盡出力搶3分：「聯賽我們已經落後很多，每一場的3分都對我們十分重要，希望球隊可以擊敗強敵增強信心，以準備亞冠盃外圍賽的挑戰。」

飛馬今大球場迎夢想

而富力隨着基奧雲尼及羅拔圖等球員的融入表現愈來愈好，雖然上仗於菁英盃被飛馬反勝，不過球隊顯示出不俗的組織能力，前鋒李銳亦有很強的個人能力，相信可以對東方防線構成一定威脅。

另外今午5時30分香港大球場亦會進行香港飛馬對夢想FC的港超賽事，飛

馬及夢想目前分列聯賽第2及4位，兩支球隊陣中均有不少極具潛質的新星，胡晉銘及鄭展龍均是港隊未來希望，今仗將是一眾小將顯示實力的機會。

香港飛馬中堅梁諾恆透露，球隊一直積極為今日一戰作準備，相信教練團定會有針對性部署應付對手：「從過去的比賽片段所見，夢想FC球員普遍屬於技術型，善於用球組織攻勢，反而身體對抗性則未算太強，因此希望已隊能夠把握身形上的優勢，在比賽當日擊敗對手，保持向聯賽榜首推進。」

夢想FC守衛林衍廷指出，香港飛馬球員個人質素或許較已隊球員為高，不過球隊仍然會以整體合作跟對方周旋：「球隊今仗挾着兩連勝近績而臨，無論狀態及信心皆處不俗水平，今戰當然希望可以再下一城。雖然球隊今季至今戰績較預期理想，不過大家的目標未有動搖，仍然會專心踢好眼前每一場比賽。」

飛馬昨賽前積極備戰。 資料圖片

■飛馬昨賽前積極備戰。 資料圖片

東亞賽揭幕
中國女足出師不利

東亞四強賽昨在日本東京打響，中、日、韓、朝四國男女足國家隊展開爭奪。為此，「中國之隊」發佈海報：「在亞洲我們不懼怕任何對手。」

不過，在昨日的首場比賽，中國女足出師不利，以0：2不敵朝鮮隊，繼續東亞賽不勝朝鮮的尷尬；而冰島籍主帥埃約爾松執教女足以也遭遇三連敗，進1球丟9球。

至於中國男足，香港時間今午3時30分將迎戰「太極虎」韓國隊（now633台直播），這

將是國足繼世界盃亞洲區外圍賽12強賽互取1勝後，再次迎來韓國隊的機會。

主帥納比爾表示，日韓都是亞洲一流球隊，這一次比

賽雖然四支球隊都缺少一些主力球員，都以考察新人、鍛煉新人為主，但最後的結果對於四支球隊而言仍然十分重要。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■中國女足昨在東亞盃首仗不敵朝鮮。 法新社



■香港攀石高手黎志偉獲提名勞倫斯最佳體育時刻獎。 facebook圖片

黎志偉競逐勞倫斯最佳體育時刻



有「體壇奧斯卡」之稱的勞倫斯獎將於本月31日截止投票。半身癱瘓的香港攀石運動員黎志偉入圍勞倫斯「最佳體育時刻獎（Best Sporting Moment Award）」候選人，與網球「天王」費德勒／「泥地王」拿度攜手出戰男子雙打一刻等爭逐這一獎項。

亞洲攀石冠軍黎志偉2011年遭遇

車禍，作為職業攀岩運動員的他世界排名曾高踞第八，但意外導致半身癱瘓。「我在一夜之間失去了一切，頓時跌至人生低谷。」現年34歲的黎志偉回憶稱，事故發生時，他的妻子懷着他的兒子，住在同一家醫院。「我的兒子是我選擇活下去的唯一理由。」黎志偉說，他拒絕離開所愛的運動，「病情無法控制，但我可以控制意志，即使坐在輪椅上，也有另一片天。」

意外後的兩年，即2013年，黎再

次回到攀石牆，開始為香港攀岩隊擔任專職教練。2016年12月9日，即意外後第五年的同一個晚上，黎志偉成功登上獅子峰，成為攀登獅子山頂峰的首位輪椅人士。

而黎志偉登獅子山的片段被提名競選勞倫斯「最佳體育時刻獎」，將與費德勒／拿度攜手出戰男子雙打、馬賽球迷激動射門等五個「體育時刻」展開角逐，頒獎禮將於明年初在摩納哥舉行。投票網站：myLaureus.com。 ■香港文匯報記者 陳曉莉